Beste naam,

Basketball is een fantastische sport, maar is soms ook een lastige sport als het gaat om de spelregels. Tijdens wedstrijden zijn er regelmatig discussies te zien tussen spelers, scheidsrechters en coaches over de spelregels. Meer kennis van de spelregels zorgt voor meer begrip voor beslissingen van de scheidsrechters en maakt onze sport nog leuker, veiliger en positiever! De NBB heeft daarom het spelregelbewijs ontwikkelt. Via een digitale omgeving leer je met tekst, afbeeldingen en videobeelden stap voor stap de spelregels kennen. Doorloop de modules, slaag voor de test en het spelregelbewijs staat voor je klaar!

Hoe kan je het spelregelbewijs halen?

Je hebt via Flowsparks een mail ontvangen om het spelregelbewijs te halen. In deze email staat een link zodat je een account kunt aanmaken en daarna kunt starten met het spelregelbewijs.
Heb je deze mail niet ontvangen?
1. Zit de mail misschien in je spam box? 
1. Flowsparks gebruikt jouw emailadres dat in Sportlink staat. Dus check of het emailadres dat in Sportlink staat klopt (dit heb je doorgegeven aan de ledenadministratie). Heb je een ander emailadres geef dit dan door aan de ledenadministratie; emailadres ledenadministratie verenging. Als je emailadres is aangepast kan je je via onderstaande stappen je aanmelden.
1. Klopt het emailadres en kan je de email van Flowsparks niet vinden? Volg hiervoor de volgende stappen: 
Aanmelden via Sportlink (gebruik deze link!). Vul het volgende in:
- Afdeling: NBB Afdeling Landelijk
- Type: Opleidingen en inschrijvingen
- Categorie: FlowSparks
- Subcategorie: Spelregelbewijs
- Klik op het groene hokje en vervolgens op aanmelden. Vul de gegevens in. (De volgende ochtend ontvang je de mail vanuit FlowSparks.)
Let op! Vanaf het seizoen 2022-2023 is het voor iedere competitiespeler tussen de 14 en 24 jaar verplicht om in het bezit zijn van het spelregelbewijs!

ARE YOU READY TO PLAY!

